Erratum: Cone-beam computed tomography in the assessment of periapical lesions in endodontically treated teeth

In the article titled "Cone-beam computed tomography in the assessment of periapical lesions in endodontically treated teeth", published on pages 136-143, Issue 1, Volume 12 of "European Journal of Dentistry", [1] the name of in the HTC "Dario Di Nardo" author is written incorrectly as "Nardo DD" instead of "Di Nardo D".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Gambarini G, Piasecki L, Miccoli G, Gaimari G, Di Nardo D, Testarelli L. Cone-beam computed tomography in the assessment of periapical lesions in endodontically treated teeth. Eur J Dent 2018;12:136-43."

REFERENCE

1. Gambarini G, Piasecki L, Miccoli G, Gaimari G, Di Nardo D, Testarelli L. Cone-beam computed tomography in the assessment of periapical lesions in endodontically treated teeth. Eur J Dent 2018;12:136-43.

DOI: 10.4103/1305-7456.233919